

怀孕当胃炎治,吃了6天禁用药物

医院称没有过错,说这些药物对婴儿没有影响

明明是有孕在身产生的妊娠反应,却被医院诊断为轻度胃炎,还吃了6天两种分别标注为孕妇禁用和慎用的胃药。泰州25岁的李小芳(化名)认为医生误诊,可医院的解释让她不能接受:没有过错。医院甚至找来药剂科的医生,解释服用了孕妇禁用的药物对婴儿并无影响,李小芳认为这是医院故意糊弄搪塞自己。“说明书都说了孕妇禁用,咋就没影响了呢?”

医生诊断为胃炎

李小芳今年25岁,已婚的她已经有3岁的儿子。从7月份开始,李小芳就觉得胃部不舒服。在8月6日这天,丈夫刘建(化名)带她到十几公里开外的泰州市人民医院就诊,“三甲医院,尽管远点,我们比较信任。”

李小芳说,他们还特地挂了消化内科的专家门诊。“医生没问几句话,就让我做胃镜。”胃镜

检查结果很快出来——浅表性胃炎(轻度)。

拿到报告单后,医生给李小芳开了3种药,一共是264元。李小芳说,她记得很清楚,医生都没问一下是不是孕妇之类的话,开了药,事后发现其中一种药是孕妇禁用,另一种是孕妇慎用。

再次诊断为怀孕

吃了一个星期的药,可李小芳的病没见好,胃部甚至更不舒

服了。李小芳找到村里的老中医搭了个脉,“怀孕了,有40多天了,胃部不舒服是妊娠反应。”

为了证实老中医的话,8月11日这一天,丈夫刘建带着李小芳赶到姜堰市人民医院进行检查,结果确实是怀孕了,已经有50天。

“泰州市人民医院这不是误诊吗?”李小芳感到很气愤,虽然是消化内科,可基本的怀孕症状还是应该懂的。“只知道检查、开药。”李小芳说,开药的时候,应该问是不是孕妇,结果问都没问。李小芳说,自己和丈夫都是独生子女,符合生二胎的政策,也准备再要个孩子。可现在吃了药,肯定对孩子有影响,他们现在只能将孩子打掉。

李小芳随后找到泰州市人民医院讨要说法,医院的解释让

她不能接受,没有过错,甚至药剂科的医生解释吃了孕妇禁用的药,对小孩也没有影响。李小芳觉得这是医院在搪塞自己,她提出要医疗鉴定。

医院称没有过错

昨天下午,记者找到泰州市人民医院,医务处的吴处长告诉记者,他们第一时间找到当事医生了解看病经过,因为李小芳挂的是消化内科的号,也没有说呕吐,所以自然而然往胃部上考虑,而且确实检查出有胃病。至于开药前询问是否怀孕,吴处长表示在实际过程中,因为涉及到一些病人的隐私,并不方便实行。吴处长表示,他们愿意就此事再跟李小芳沟通,对于医疗鉴定出来后的责任归属,属于医院的绝对不逃避。 **吴文锋**

突发

扬州路面坍塌 惊现3米深坑



路面塌陷足有3米深 新华社发

昨天上午9点多钟,在扬州临江路扬子新苑附近,一路面突然坍塌,面积达20多平方米,最深处有3米多,怀疑是路下管道漏水所致,上个月前已经有小面积坍塌,并做了维修。目前有关部门已经开始围挡展开维修。

记者赶到现场发现,城建工作人员已经赶到现场,用路障已经在坍塌部分做围挡。记者走近发现路面坍塌面积有20多平方米,最深处有3米左右,一棵树被连同坍塌下去。据群众介绍:“早上7点多就看见一个小坑坍塌,回头发现已经坍塌这么多,上个月前已经有坍塌发生,并做了维修。”据了解,路面下有水管经过,可能管道漏水长期冲刷所致,目前有关部门已经展开维修。 **久建 丁宇**

疑是洗澡发生意外 两人家中触电身亡

昨天上午9点,镇江四牌楼派出所民警接到电话,报警人称其所在银行有两名同事未上班,怀疑在宿舍出事了,民警随后赶赴现场。1个多小时后,门才被开锁匠打开。救护人员进入后,发现现场一男一女已死亡,其中一人手上还冒着火花,疑似被电击身亡。

据了解,死者是余某(男,25岁)和吴某(女,24岁)都是某银行职员。记者从四牌楼派出所了解到,经调查,初步判断为洗澡时触电意外身亡,具体触电原因供电部门正在调查当中。死者邻居称,余某是福建人,吴某是扬州人,两人已领结婚证,打算近期办婚宴,但警方对此未予评论。目前案件正在进一步调查中。 **彭钦 林清智**

一夜八车被划伤 基本都是高档车

昨天上午8点多,家住宿迁市仁恒公寓的刘女士和往常一样,准备开车上班。但当她来到地下车库自家的车位前一看,眼前的一幕让她惊呆了,自己家的东风本田CRV变成了“大花脸”,同样被划伤的还有停放在地下车库的另外7辆轿车。

“以前也有过车辆被划,但每次只有一两辆,像这次大规模的还是第一次。”仁恒公寓门卫处一名保安告诉记者,一早发现车被划之后,不少车主报了警,辖区派出所民警也过来进行了调查,初步统计有8辆车被人恶意划伤,基本上都是高档车,都是停放在地下车库自己购买或租用的车位上。 **杨亦文**



连云港巨浪

8月22日,受南下冷空气与暖湿气流交会影响,连云港市附近海域出现大风降温天气,狂风掀起巨浪拍向岸边。右图为一男子当日在连云港拦海大堤打捞浮漂物。 **新华社发(王健民 摄)**



094580:您有事,我帮您

民警服务出新意 真人广告进社区

“您有事,我帮您”,最近,这句话印在一个一人高的广告板上,出现在盐城滨海一些社区里。广告板让当地不少市民觉得温馨有爱,而在微博上,这个广告板同样也引起了围观,网友们纷纷拍手称绝,赞扬有新意。

这个广告板有一人高,照片中,一位微笑着的民警捧着他的一张特制名片。“您有事,我帮您”这句话印在了名片的最上方,下方则介绍了这位民警:王龙恩,阜康社区民警。名片上留了他的联系方式,一个是他的手机号,还有一个就是110。名片上还留下了一个QQ号和一个博客地址。

这张广告板的照片出现在了滨海县公安局的官微上,立即引起了网友的围观。网友“折断的记忆”称赞说:“这个绝了。”而网友“丢了康夫的猫”则跟官微商榷:“放微博地址效果更好吧?”滨海县公安局官微随即放出王龙恩的微博地址,并表示:“欢迎关注哦。”

滨海县公安局的工作人员告诉记者,王龙恩是东坎派出所阜康警务室的民警,真人版广告上墙的创意是他自己想出来的。“现在看来,效果不错,得到了群众的肯定。”

记者随后联系了王龙恩,他

说:“照片和我一样大小。广告板都贴在了居民进出社区的主要道口边,他们一眼就能看到。我们警务室负责的区域多以平房为主,面积大,人口多,一个人一天是不可能巡逻下来的。所以我就想了这么一个办法,提高居民的见警率。”

自从广告板贴出来后,王龙恩的手机比以往繁忙了许多。“现在辖区里的居民有事就直接打电话给我,我赶到现场后,再根据事情类型解决。”王龙恩说,“而且我的警号是094580,谐音正好是‘您有事,我帮您’,你说巧不巧?” **陈乾**



民警王龙恩的真人广告板

博客周刊
Modern Express

轻松欢乐的 互联网读本

爱上网,爱围观,爱网购,也要网上段子
我是网民
我不是一个人坐在电脑前
我创造着历史,也被历史改变
我们传播互联网文化
奉上轻松欢乐的互联网读本

现代快报 博客周刊
Modern Express BLOG WEEKLY